

2019年10月22日
星期二
第3858期
国内统一刊号
CN15—0025
邮发代号15—6

内蒙古法制报



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

牢记《誓词》奏唱《警歌》 推进队伍“四化”建设

我区司法行政系统全面开展学习学唱活动

呼和浩特讯 按照司法部的统一部署,近日,自治区司法厅下发《关于学习<人民警察入警誓词>学唱<中国人民警察警歌>的通知》,部署在全系统全面开展学习《誓词》、学唱《警歌》活动。

《通知》指出,为贯彻落实习近平总书记中央政法工作会议上的重要讲话精神,加快推进司法行政系统人民警察队伍“四化”建设,司法部修订了《人民警察入警誓词(司法行政系统适用)》,制定了《中国人民警察警歌

(司法行政系统适用)》。全区各级司法行政机关要充分认识到《誓词》《警歌》是司法行政机关人民警察性质、任务和宗旨的体现,是人民警察对自己肩负神圣职责和光荣使命的承诺和保证,是加强司法行政系统人民警察队伍建设的重要载体和内容。

《通知》强调,全区各级司法行政机关要把学习《誓词》、学唱《警歌》作为加强人民警察队伍政治建设的重要任务,周密部署、精心组织,切实引导全区司法行政系统人民警察

始终坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,真正把《誓词》《警歌》内化于心、外化于行,筑牢忠诚警魂,锻造一支绝对忠诚于以习近平同志为核心的党中央、党和人民满意的高素质过硬人民警察队伍。

《通知》要求,全区各级司法行政机关人民警察单位要充分认识到《誓词》《警歌》对于司法行政系统人民警察的重要意义,严格落实

司法部通知要求,认真组织学习学唱,在2019年12月31日前要牢记《誓词》,学会唱《警歌》。今后在重大活动、集会、培训班、入警仪式、荣誉仪式等场合均要奏唱《警歌》,入警仪式要宣读《誓词》。司法厅警务督察处将对学习学唱情况进行督察。

通知下发当天,在内蒙古自治区警官学校各类干警培训班上就加入了此项内容,全面开展了学习《誓词》、学唱《警歌》活动。

(自治区司法厅警务督察处供稿)



10月14日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局特警支队从实战出发,着眼于队伍的专业化、正规化建设,立足于在关键时刻拉得出、冲得上、顶得住、打得赢,高标准、严要求,有计划、有步骤地组织全体队员,在训练基地开展综合技能、极限体能等训练活动,进一步锤炼特警队员的实战技能,提高处置突发事件的能力。

韩冷
范超 摄

全国扫黑办发布四个扫黑除恶文件

3版



抓主业提升水平 聚合力久久为功

我区司法行政戒毒系统全面推进统一戒毒模式实体化运行

自司法部2018年3号文件颁布实施以来,我区司法行政戒毒系统围绕既定目标,立足场所实际,以问题为导向,以服务戒治主业、提升矫治效果为核心,全警动员,凝聚合力,构建了“1234567”工作模式,全面推进统一戒毒模式实体化运行。

5版